
 

Concept-notulen Raadscommissie 
 
Datum 06-02-2023 

Tijd 20:30 - 22:38 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter L. Plekker 

Commissiegriffier      P. Nooij 

Aanwezigen CDA: M. Droog, C. Selders, E. van den Bosch 
CU: S. Visser, J. Groot 
VVD: T. Beerepoot, J. de Vries, A. Meester. J. Stam 
GL: B. Huisman, J. Kool, A. van der Mark 
Morgen!: B. de Jong, R. Blauw 
GB: P. Mosch, Y. Buwalda, R. Paarlberg, R. Braaksma 
D66: B. Tensen, H. Louissen, G. Mos 
HvM: T. Meendering, H. Verschoor, R. Mensink 
 
College: Y. Nijsingh, G. Gringhuis, J. Broeders, H. Nederpelt, D. Straat 
 
Ambtelijk: T. Willig, J. Koortens, S. Feenstra 

 
Van de vergadering zijn audio- en video-opnamen beschikbaar op de site. 
 

  

 

1 

 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 

 

2 

 

Vaststelling agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3 

 

Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

Er hebben zich voor vanavond geen insprekers aangemeld. 
 

4 

 

SAMENLEVING 

 

4.1 

 

Raadsvoorstel beleidsuitgangspunten Inkoop Jeugd en Wmo Westfriesland 2024 en 

verder (pfh. Y. Nijsingh) 

 

Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 T. Beerepoot (VVD): Wilt u de commissieleden de brief verstrekken waarin 

het Rijk ons mededeelt welke bijdrage wij van het Rijk ontvangen voor het 
Sociaal Domein en hoe deze opgebouwd is? 

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 Hart voor Medemblik: overweegt een amendement op het gebied van 
participatie.  

 CDA: overweegt een motie op het gebied van preventie. 
 

Conclusie: 
Nu er een amendement en een motie zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 

dat het voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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RAADSBREED 

 

5.1 

 

Kadernota's 2024 gemeenschappelijke regelingen en begrotingswijziging 2023 

Westfries Archief 

 
Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 P. Mosch (over de GR ABWF): Op de regionale avond hoorde ik dat de 
afvalinbreng stations van de Wieringermeer ook onder het afvalbeheer West-
Friesland vallen, terwijl ik dacht dat dat in het HVC tarief verwerkt was. Is 
dit correct en zo ja, hoe gaan we dan over tot het opheffen van de situatie 
als we tot een einde van deze gemeenschappelijke regeling willen komen? 

 C. Selders (over de GR DeSom): In juni 2022 hebben wij een positieve 
zienswijze afgegeven op de 1e begrotingswijziging 2023 inclusief 
de daarin voorgestelde wijziging en daarin opgenomen verhoging van de 
bijdrage van de gemeente Medemblik van € 21.900,-. Klopt het dat we dit 
terug vinden in de kadernota, in de tabel op pagina 2, bij het onderdeel 
‘Dekking via voorjaarsrapportage 2022’?  

 Y. Buwalda (over de GR GGD HN): In bijlage 7, op p. 26, worden de bijdragen 
voor aanvullende diensten opgesomd, ook die van Medemblik. Ik zie dat het 
OGGZ vangnet & advies bij ons ontbreekt. Wat is daar de reden van, ook met 
het oog op het rapport van de rekenkamercommissie? 

 T. Beerepoot (over de GR Werksaam): Op p. 8 van de kadernota staat dat de 
gemeentelijke bijdrage voor 2023 exclusief beschut werk 1,8 miljoen is. Voor 
2024 is de indexatie 7.1%. Dat is echter lang geen € 203.000.00, zoals in de 
tabel op p. 8 staat aangegeven. Nou staat er wel voor ‘bruto indexering’ 
maar wat houdt dat in? 
 

Conclusie: 
Nu er geen moties en amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 

dat het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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BESTUUR & MIDDELEN 

 

6.1 

 

Klachtenregeling 2023 (pfh. D. Straat) 

 
Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 B. de Jong: Wij missen in de klachtenregeling een bepaling over de nazorg. Is 
er een vangnet om de mensen op te vangen? 

 R. Paarlberg: In 2019 is naar aanleiding van een toezegging middels een 
informatienota een stroomschema verstrekt als bijlage bij de 
klachtenregeling de destijds werd voorgelegd. Kan dit stroomschema nu ook 
weer bijgeleverd worden?  
 

Conclusie: 
Nu er geen moties en amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 

dat het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 

6.2 

 

Vaststellen verordening Vertrouwenscommissie en benoeming leden 

vertrouwenscommissie 

 
Conclusie: 
Nu er geen moties en amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 

dat het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:38 uur. 
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Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 16 maart 2023 

 

 

 

 

 

……………………….. 

 


